

Aumenta presión contra líderes de Alemania "Roja"

Berlín, Nov. 3 (AP). La prensa de Alemania Oriental informó hoy que se propagan las demandas públicas de renuncia de altos jefes comunistas tras una nueva oleada de manifestaciones prodemocráticas, al tiempo que la prensa occidental vaticinaba la inminente renuncia del primer ministro comunista.

El diario Bild de Alemania Occidental dijo que el jefe del gobierno oriental, Willi Stoph, renunciará la semana entrante.

El diario de elevada circulación, que también vaticinó la caída del secretario general Erick Honecker, informó que Stoph será removido de su cargo durante la próxima reunión del Comité Central del Partido Comunista, que se reúne el miércoles.

Entretanto, la agencia oficial noticiosa ADN dijo que había renunciado hoy el alcalde de Leipzig, en cuya ciudad

comenzaron las manifestaciones prodemocráticas que se han extendido virtualmente a todo el país.

Bernd Seidel, de 40 años de edad, presentó su renuncia por haber perdido la confianza de los ciudadanos de Leipzig, dijo la agencia.

Unas 300,000 personas participaron el lunes en una marcha de protesta por las calles de Leipzig y más del doble de ese número lo hicieron la semana anterior.

4,000 refugiados

Praga, Nov. 3 (AP). Nuevos refugiados alemanes orientales se van agregado en forma sostenida a los alrededor de 4,000 que ya atestan la embajada de Alemania Occidental aquí, impulsados por sus deseos de emigrar a pesar de las promesas de reformas formuladas por su nuevo gobernante comunista.



EN RUTA HACIA OCCIDENTE. Praga, Nov. 3 (AP-Cablefoto). Unos cuatro mil alemanes orientales se han refugiado en la embajada de Alemania Occidental, esperando la oportunidad de emigrar hacia países occidentales. Desde principios de la presente semana, se vienen realizando en Alemania Oriental, ruidosas manifestaciones demandando la renuncia de los altos jefes comunistas de ese país.



OLA DE DESTRUCCIÓN. Bogotá, Nov. 3 (Reuter). Civiles observan los restos de un coche-bomba que anoche explotó en esta capital, dejando un saldo de cuatro muertos y seis heridos. Autoridades determinaron esta mañana que el vehículo estaba cargado con 25 kilos de dinamita.

Narcoterroristas siguen su ofensiva en Colombia

Bogotá, Nov. 3 (UPI). La ofensiva de los terroristas pagados por traficantes de droga continuó en Colombia al estallar anoche un automóvil cargado de dinamita que dejó cuatro muertos, incluyendo un menor de nueve años, informó hoy la policía.

En otros lugares de esta capital estallaron tres bombas, en una sucursal bancaria, en una super tienda al norte de Bogotá y en las instalaciones de la imprenta distrital, que se encarga de la edición del material impreso del gobierno de la capital.

La policía confirmó que el automóvil que estalló tenía una bomba de unos 30 kilogramos de dinamita, al parecer

amoniacal, que es de enorme poder demoleedor.

El "carro-bomba" estalló debajo de un puente vehicular ubicado sobre la Avenida 68, sector occidental de Bogotá. Las víctimas son un policía, el cabo Efraín Rincón, y tres civiles, uno de ellos un niño, y los demás un hombre y una mujer.

La policía informó que otras cinco personas resultaron heridas tras la explosión del "carro-bomba", que sucedió pasadas las 10:30 de la noche. El informe señaló que los daños fueron cuantiosos en algunos locales comerciales y residencias del sector.

Un oficial de la policía indicó que el vehículo fue abandonado por des-

conocidos en plena vía y poco después estalló. Ningún grupo se responsabilizó de inmediato por el ataque, pero fuentes de seguridad aseguraron que la acción es otro atentado de los traficantes de droga.

"Paro de jueces"

Bogotá, Nov. 3 (AP). El Poder Judicial inició hoy un paro general indefinido para exigir al gobierno del presidente Virgilio Barco medidas de protección, a fin de impedir que los jueces sigan siendo asesinados por terroristas.

La Corte Suprema dijo que en Colombia no existen condiciones para que se pueda administrar justicia.

Sandinistas recurren a sus helicópteros rusos

Managua, Nov. 3 (AP). El ejército sandinista utiliza en estos momentos helicópteros de fabricación soviética para trasladar tropas destinadas al ataque de fuerzas rebeldes concentradas en las remotas zonas selváticas de la provincia de Chontales y el norte del país.

Fuentes autorizadas del ministerio de la defensa, que declinaron ser identificadas, dijeron a ap que el ejército lucha contra grupos rebeldes en el norte, centro y sureste del país.

La fuente dijo que "aún no tenemos informes sobre los resultados de los combates, ni sobre el número de bajas.

Mientras tanto, corresponsales en las zonas de guerra, dijeron que las acciones en la provincia de Chontales están destinadas a aniquilar a unos 500 guerrilleros concentrados en las

zonas de la Piñuela y la Cusuca, a 280 kilómetros al este de aquí.

El diario publica en su primera página de hoy fotos de helicópteros artillados MI-17 de fabricación soviética que "alzan vuelo en la comunidad de la Piñuela".

Publica también fotografías de grupos de soldados sandinistas que corren a abordar tales aparatos.

El diario dijo que se ha instalado un puente aéreo hacia esa región y que el ejército ha iniciado "la persecución".

Las fuentes del Ministerio de Defensa informaron que el ejército ha iniciado operaciones ofensivas en las regiones militares Primera (Matagalpa y Jinotega), cuarta (Nueva Segovia, Madriz y Estelí) y Quinta (Boaco, Chontales y Río San Juan).

Unos 4,000 rebeldes se habrían infiltrado esta semana en Nicaragua.



Traslado de armamento sandinista